



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G484] PORT MORESBY, WEDNESDAY, 6th NOVEMBER

[2013

CORRIGENDUM

THE General Public is hereby advised that of *National Gazette* (No. G98) published on the 9th August, 2000 Item No. 33 of Papua New Guinea Land Board Meeting No. 2016 was gazetted incorrectly as:

NM/053/024 - Assemblies of God Church, a Special (Public Institution) Purpose Lease over Allotment 24, Section 53, Town of Wewak, East Sepik Province.

It should read as follows:

NM/053/028 - Assemblies of God Church (PNG) Inc., a Special (Public Institution) Purpose Lease over Allotment 28, Section 53, Town of Wewak, East Sepik Province.

Any inconvenience caused may be regretted.

Dated at City of Port Moresby, this 30th day of October, 2013.

R. KILA PAT,
Secretary for Lands and Physical Planning.